
Medientechniker:in
STRABAG BRVZ GmbH
Dienstleistungen / Servicebetriebe | Wien, Spittal/Drau, Molzbichl | Job-
ID: req48572

Fortschritt beginnt mit uns.

Bei STRABAG bauen rund 74.000 Menschen an 700 Standorten weltweit am Fortschritt. Ob im Hoch- und Ingenieurbau, 
Straßen- und Tiefbau, Brücken- und Tunnelbau, im Bau von Industrie- und Hafenanlagen, im Gebäudemanagement 
oder in der Projektentwicklung – wir denken Bauen weiter, um der innovativste und nachhaltigste 
Bautechnologiekonzern Europas zu werden. Dazu ist jede:r Einzelne von uns gefragt: Gemeinsam setzen wir Projekte 
erfolgreich und partnerschaftlich um und wachsen an neuen Aufgaben. Gemeinsam erschaffen wir Großes. 

Als Teil des STRABAG-Konzerns übernehmen wir – die STRABAG BRVZ – konzernweit alle kaufmännischen und 
informationstechnologischen Dienstleistungen. In der IT kümmern wir uns dabei um viele tausende internationale 
Anwender:innen und decken dabei die gesamte Bandbreite der IT-Welt ab. Von der Softwareentwicklung, dem IT-
Einkauf, -Produktmanagement und -Support über den klassischen IT-Betrieb mit eigenen Datacentern bis hin zum 
internen Service Desk. 500 IT-Mitarbeiter:innen arbeiten täglich daran, die STRABAG-Konzerneinheiten optimal 
auszustatten und zu unterstützen. Werden Sie Teil unseres IT-Teams – wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Der Bereich IT-Einkauf hat die kaufmännische Verantwortung für alle IT relevanten Beschaffungsprozesse innerhalb 
des Konzerns und vertritt die STRABAG SE gegenüber unseren Dienstleister:innen. Weiters werden im IT-Einkauf auch 
die gesamten Kommunikationsanforderungen des Konzerns abgewickelt. Wir stellen mit den notwendigen Tools und 
Prozessen die kosteneffiziente und zeitgerechte Versorgung unserer internationalen Kund:innen mit IT Equipment 
sicher.

Ihre Aufgaben
Du bist technisch interessiert und arbeitest gerne an internationalen Projekten? Du interessierest dich für aktuelle und 
kommende Technologietrends im Bereich Unified Communications sowie Medientechnik und unterstützt gerne deine 
internationalen Kolleg:innen bei technischen Anfragen? Folgende Aufgaben kommen auf dich zu:

Technische sowie kaufmännische Unterstützung von Anwender:innen bei der Umsetzung von IT Projekten im Bereich 
Medien- und Kollaborationsräume
Planung und kontinuierliche Verbesserung von Medienraumlösungen und Applikationen sowie Marktforschung und 
Produkt-Tests
Unterstützung und Beratung des 1st Level Supports sowie der Field Techniker:innen im Themenschwerpunkt Unified 
Communication
Erstellung und Pflege von Dokumentationen sowie allgemeine kaufmännische Verwaltungstätigkeiten (z.B. 
Bestellung, Monitoring, Eskalationsmanagement, Stammdatenpflege)
Verantwortung für die Einhaltung und Überwachung von Terminen und Kosten sowie Pflege und Ausbau bestehender 
Lieferantenbeziehungen

Ihre Voraussetzungen
Erfolgreich abgeschlossene technische Ausbildung (HTL, FH, Uni) im Bereich Telekommunikation, Multimedia oder 
Medieninformatik bzw. eine vergleichbare Berufsausbildung mit praktischer Erfahrung
Erste Erfahrung in der Projektabwicklung mit Lieferanten bzw. hohes Interesse für Multimedia-Produkte



Selbständige, eigenverantwortliche, proaktive und effiziente Arbeitsweise
Flexibilität, Reisebereitschaft sowie Teamfähigkeit und hohe soziale Kompetenz
Hohe Leistungsbereitschaft sowie eine kommunikative Persönlichkeit
Fundierte Kenntnisse in Microsoft Office und Affinität zu digitalen Tools
Sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Wir bieten
Du bist auf der Suche nach einer neuen Herausforderung in einem internationalen Umfeld? Du möchtest in 
interdisziplinären Teams arbeiten, du hast innovative Ideen und schätzt ein vielfältiges Verantwortungsgebiet? Dann 
profitieree von den Vorteilen unseres Konzerns und werde Teil unseres Teams! Für diese Position ist ein 
Jahresbruttobezug ab 42.288 EUR (Bachelorabschluss) bzw. 36.232 EUR (Maturaabschluss) vorgesehen, darüber 
hinaus bieten wir eine marktkonforme Überzahlung abhängig von Qualifikation und Erfahrung.

Ihr Kontakt
Lukas Gruze, BA, Ortenburgerstr. 27, 9800 Spittal/Drau, Tel. +43 676 3813 925, www.strabag.com
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